[1bpBeTa 3a TbpceHe




[1bpBO 3a TbpCceHE

* [losBonsiBa 6bP30 HAMMpaHe Ha erneMeHTU
B AadeHO OAbpBO

F e Pasuyntar Ha NMHenHa Hapeaba Ha J
enemMeHTuTe

e Onepauun

- TbpceHe

- BknoyBaHe Ha HOB efieMeHT

- V3knoyBaHe Ha CcbllecTBYBaALL €NleMEHT




[1BOM4HO HapeOeHoO AbLPBO

e [IpasHoTo AbpBO e [OH]]
e (X,L,R)e HLA, ako:

F — X € No-ronamo OT BCUYKN BbpXxoBe B L J

— X € No-Marsiko OoT BCUYKM BbpxoBe B R
- Ln R caOHO
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[1BOM4HO HapeOeHoO AbLPBO

 Onepauuun
— JOCTbMN OO KOpeHa |

F — TbpPCEHe Ha enleMeHT J
— BKIMIOYBAHE Ha eNeMeHT

— U3KMYBAHE Ha enemMeHT
- Bb3X0AALL0/HM3XoOAaLWo obxoxaaHe
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TbpceHe Ha eNeEMEHT




BknoyBaHe Ha efnnieMeHT
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N3kno4yBaHe Ha eneMeHT
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N3kno4yBaHe Ha eneMeHT
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banaHcupaHu obpBETa

» banaHcupaHa suco4unHa: | h(L) - h(R) | = 1
e ngeanHo banaHcupann | n(L) - n(R) | = 1

F J




[ eHepupaHe Ha nb/l

 Heka L e coptupaH macus

e generate(L) = (mid(L), generate(init(L)),
F generate(tail(L))) J

 mid(L) = “cpegHnaT” enemMmeHT Ha L

e init(L) = nbpBaTa “nonoBuHa” Ha L
e tail(L) = BTOpaTa “nonosuHa” Ha L



AVL ovpBeTa

» [IBOMYHO HapeadeHn abpBeTa, KOUTO
3anassat banaHca cu

F o KoedpnumeHTt Ha banaHcupaHe J
b(T) = h(R) - h(L)




3aBpraHe HaNsIBO
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B)> h(C)) h(B) >= h(A))
b'(X) = b(X) - 1; b(Y b(Y) -

else else |
b'(X) = b(X) - (b(Y) + 1); b'(Y) = b(Y) + (b'(X)-1);

OcBeH T0Ba, b'(Y) < b(Y), b'(X) < b(X)
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3aBbpTaHe Ha,EI,FICHO
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if (h(B) >= h(A)) if (h(B) >=h
b'(Y) = b(Y) + 1; b(X)-b(X)+1
else else
b'(Y) = b(Y) - (b(X) - 1); b'(X) = b(X) + (b'(Y) + 1);

OcBeH T0Ba, b'(Y) > b(Y) n b'(X) > b(X)

——



Kora TpsibBa Oa 3aBbpTame?

» Korato banaHcbT ce HapyLuu
e .. |b(X)| =2
F  Moxe Oa ce cny4yu crieq J

— BMbKBaHe
- U3TpUBaHe

N(R) > h(L), 3aBbpTame HansaBo

N(L) > h(R), 3aBbpTame HagscHoO




banaHcupaHe

N

 Bbptnm Hansso okono X ako b(X) = 2, t.e. h(Y) =h(A) + 2
 BHumaHune: ako b(Y) = -1, To b'(X) =0, a b'(Y) = -2!

* PelweHune: Tpadbea ga ocurypum, 4ye b(Y) >=0

——




banaHcupaHe

SN
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Ako b(Z) = -1, nbpBO 3aBbpPTamMe OKOSo Z HaAsACHO

Taka b'(Z)>=0ub'(Y)>=0

Beye MmoxxeM ga 3aBbPTUM OKOJ10 X HanNsBO

OcBeH ToBa h'"(Y) < h(X), T.e. Hamanunn cme BUcovnHaTa

——




EanchmpaHe
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e BbpTuM HagsAcHO okoso Z ako b(Z
 BHumaHune: ako b(Y) =1, To b'(Z) = O, ab'(Y) =2l

* PelweHune: Tpadbea ga ocurypum, 4ye b(Y) <=0

——




banaHcupaHe
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Ako b(X) = 1, nbpBO 3aBbpPTaMe OKOS0 X HanABO

Taka b'(X) <=0nb'(Y)<=0

Beue moxxem ga 3aBbPTUM OKOJ10 Z HAagACHO

OcBeH ToBa h"(Y) < h(Z), T.e. Hamanunn cme BUco4YMHaTa

——




B-AobpBeTa

B-AbpBO OT pea n € AbpBO, 32 KOETO:

* BCUYKU JINCTaA Ca HA €HaAKBa BUCO4YNHA

* KOPEHBLT CbabpPXa mexay 1 1 n-1 Knro4a
nyt
2

BCEKU Bb3en ¢ m krto4da nma 0 unm m+1 geua

APYrutTe Bb3liin UMatT MexXay n n-1 Knwo4a J

KIMKOYOBETE BbB BCEKWM Bb3€J1 Ca CTPOIro pactAdaLlun

K € no-ronsim OT Knto4oBeTe B TJ. 3daj<i

k; € no-manbK OT kntovoBeTe B T, 3a ) > |
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[lpumep 3a B-abpBO OT pen 4
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[1obaBAHE HA eNeMEeHT

e [1lpaBu ce onuT ga ce gobasun B
NoOxXoadALLO NMUCTO

 AKO onnTBamMe Ja BMbKHEM BbB Bb3€r,
F KOUTO Be4e nmmMma n-1 krroda, ToraBa: J

— pasuenBamMe Bb3€esia Ha ABa apyru
Bb3eria ¢ NpubnnsanTenHo paBeH bpown
KIto4oBe

— CpeaHunAT no royfieMmHa Kiitod BMbKBaMe
B poanTesnd Mexay ABata HOBU Bb3€lla
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[Tpnmep 3a gobaBsiHE Ha eNEMEHT
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[Tpnmep 3a gobaBsiHE Ha eNEMEHT
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N3Kkno4yBaHe Ha enemMeHT

« Hamupame kntoya K B AbpBOTO

* AKO € B NNUCTO, U3TpuBamMe ro
- AKO e BbB BbTpPeELLEH Bb3erl, 3aMeHsaMe o 3

— ¢ Hau-ronemusa Knwod <K, nnum |
— C Han-mankus Koy >K

——



N3Kkno4yBaHe Ha enemMeHT

e AKO DpoOSAT KMoYoBeE NagHe nog MUHUMYMA:

— OMWT Ja ce 3aeMe KoY U NoaabpBo OT
cbcef C KIo4oBe Hag MUHMMYMa

F — dKO 1N ABaTa CbCeaa Bevye MMaT MUHUMYM J
KIKo4YyoBe, Ce U3BbpLUBa CIiIMBaAHE HA
Bb3€Jla C HETOBUA CbCEL

— B HOBUA Bb3en ce AobaBd U Krya B
poauTensi, KOUTO e pasaensn aBaTa
cneTu Knw4a

— dJTTOPUTBMDBT CE NOBTApP4A 3a poauTernd
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[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT
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[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT
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[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT
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[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT

- S 10] 1
L - 4 -4
|



[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT
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[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT
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[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT
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[lpumepun 3a N3TpuBaHe HaA ENEMEHT
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